

# 10台蔬菜检测仪正式“上岗”

分别配备给城区10个农贸市场,可快速检测农药残留

本报3月28日讯(记者 张金东) 28日,德城区农业局在农产品监测中心对农贸市场监管人员进行了技术培训,为10个农贸市场配备的蔬菜农药残留快速检测仪也正式“上岗”,它们将肩负起保护市民

餐桌安全的“重任”。为确保市民餐饮安全,让市民吃上“放心菜”。28日上午,德城区农业局在农产品检测中心举行技术培训,对城区农贸市场监测人员进行检测程序讲解、现场操作演示,让这

些人员尽早掌握蔬菜检测仪的使用方法。

德城区农业局农业执法大队队长李增福介绍说,目前城区10个农贸市场已经全部配备了农药残留快速检测仪,可对农贸市场上的蔬菜进行快速检

测,在短时间内判断是否有农药残留。

三八路便民市场技术员张媛告诉记者,根据检测要求,他们每天将抽检3-4种蔬菜,如果发现农药残留超标发生,马上进行退市处理。

据介绍,目前从菜地到餐桌,一般经过3道检测处理。首先是在标准化生产基地进行第一道检测;第二道关的检测放在农贸批发市场;最后一道检测是在便民市场或超市。

## 长河文化广场有了五星级公厕

本报3月28日讯(记者 杨金涛 通讯员 周官怀) 长河文化广场作为德州市创卫迎查的“标杆”点,近日,长河公园管理办公室对广场上2座二类公共厕所进行了升级改造,升级为一级管理公厕。

据了解,此次公厕升级改造主要从与国际接轨和提高市民如厕便利性、舒适性出发,内部借鉴新加坡的公厕管理模式,对公厕软硬件进行全面升级。硬件上,更换不规范英文标志牌8块,张贴蹲位标志16块,增设高档置物架3个,不锈钢洗涤盒3个,另外在长河大道、东方红路安装醒目公厕指示牌2块。软件上选拔管理出色的保洁员定岗定责,重新修订了保洁工作制度和考核制度,增大清理擦拭频率,加长工作时间,并调高保洁员创卫补贴工资标准。现在的两个公厕,时刻保持清洁舒适,真正达到了国家五星级公厕管理标准。

## 气象送服务



针对连日来天气忽冷忽热的情况,3月27日,武城县气象部门组织20多名气象专业人员来到各乡镇的田间地头,有针对性的开展了现场生产指导、农户走访等专项气象服务,让农户可以更好地了解最新农用气象预报和农业气象灾害预报等气象信息,使生产活动趋利避害。

本报通讯员 王玉磊 王玉萍 摄



## 清理占道车

28日,两位城管人员将德州一中门口占用人行道停放的自行车搬移并停放整齐。这已经不是城管人员第一次清理德州一中门口占道停放的自行车了。据相关管理人员称,他们已经进行了多次劝告,但一直无法解决。这些占据着人行道的自行车将行人挤到了非机动车道上,让本来就交通不畅的学校门口更加混乱。 本报记者 苏超 摄

## 新版的票硬了 市民疑为假票

市运管处:新式发票纸张变厚,市民不必担心

本报3月28日讯(记者 李继远) “是不是假发票啊?”27日,市民刘先生在乘坐出租车收到发票之后发生了这样的疑问。记者针对此事采访了市内多家出租车公司以及市运管处出租车管理科的工作人员得知,部分出租车更换的发票只是采用了更厚的纸张,并有防伪水印,并非假发票。

“是不是假发票?”27日上午,市民刘先生拨打记者电话说,今天早晨乘坐出租车去上班,下车后司机给的发票明显“硬”了很多,“而且字体印得不太清楚”并怀疑自己收到了假发票。

27日上午,记者从刘先生手中拿到

其收到的这张发票跟之前的发票进行了对比。两张发票尺寸完全一样,但是摸上去,“假发票”更硬,纸张更厚实。两张发票均分记账联和发票联,在发票联上均盖有全国统一发票监制章,出租车的名称以及出租管理科的投诉电话,电话号码完全一样。

虽然原来的发票纸张相对薄一些,但是印刷字体颜色较深。除了以上明显差别外,记者还发现,拿着“假发票”在光亮的地方看,可以看到“sw”的水印标识。

这些发票是从正规渠道得到的真发票吗?“都是从运管处领的正规

发票。”德州出租车公司吴先生说,公司还有一批没用完的旧式发票,司机可以买新的也可以买以前那种发票,而且两种发票都可以报销。

而大力联运出租车公司的工作人员则告诉记者,目前,公司所有出租车都已经更换了新式发票。对于为何两种发票都在使用,该工作人员说,有些公司买的多,剩下没用完,就一直在使用,但是并不影响市民报销。

德州市运管处出租车管理科的工作人员告诉记者,新式发票除了纸张变得更厚更易保存外,还添加了防伪水印,市民不必担心。